
Vulnérabilités :  E/O Donne 25 * 

Donneur :  Nord Contrat :  3 SA -1  Entame :  D   Joueur :  Nord 
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      A D 8      

 

Donneur : Nord  Contrat :  3 SA -1 

Entame : D  

Enchères :   

S O N E 
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Solution : 

Enchères normales 

On commence par laisser passer l’entame, essayant de rompre les communications Est-Ouest. Est rejoue, 

et Nord en main par force, joue petit  vers le mort. L’entameur ne doit pas paniquer et fournir son R, 

d’abord, Ouest pourrait posséder l’As sec et le mariage obtenu à  serait tout sauf de raison, mais aussi vu 

la teneur du mort à , Nord ne possède sûrement pas l’As, il serait monté au mort pour tenter l’impasse. 

Est fournit donc petit  confiant, mais Ouest prend de l’As et rejoue  

Si Est plonge du R au 1er tour de , il pourra certes affranchir ses  mais n’aura plus de reprise de main 

pour les encaisser. Dans ce cas, 10 levées pour Nord 


